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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 036 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 046/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR REVERENDO 

EMERSON ALVES – QUE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO ESPETÁCULO 

CRISTÃO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 073/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO 

CORRÊA – QUE DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL, DE NATUREZA IMATERIAL 

DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, O MIRITIFEST. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

PROPOSIÇÕES:  

1.      PROPOSIÇÃO Nº. 211/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM 

E LIMPEZA NO RAMAL DO TUCÃO (LOCALIZADO NA RODOVIA DR. JOÃO 

MIRANDA); 

 

2.    PROPOSIÇÃO Nº. 212/2024 - INICIATIVA DOS VEREADOR EDINICIO CUNHA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SOLICITANDO SERVIÇOS DE ATERRAMENTO E REVITALIZAÇÃO NA RUA 

CONHECIDA COMO AUGUSTO LIMA, LOCALIZADA NA INVASÃO DO 

TIJUQUAQUARA; 



 

3.   PROPOSIÇÃO Nº. 213/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 

DE LIMPEZA E ATERRAMENTO DO RAMAL DO MARINGÁ, LOCALIZADO NA ZONA 

RURAL DA CIDADE DE ABAETETUBA; 

4.       PROPOSIÇÃO Nº. 214/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A 

CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL MUNICIPAL, COM TODAS AS ADAPTAÇÕES 

QUE O ESPAÇO REQUER, NO ANTIGO ESPAÇO DA FEIRA DO AGRICULTOR, COM 

A FINALIDADE DE ATENDER A POPULAÇÃO DA ZONA RURAL; 

5.      PROPOSIÇÃO Nº. 215/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A CAPACITAÇÃO DOS PROFISSIONAIS 

DA EDUCAÇÃO BÁSICA, COM NOÇÕES BÁSICAS PARA A REALIZAÇÃO DE 

PRIMEIROS SOCORROS, COM APOIO DO GRUPO OPERACIONAL DE BOMBEIROS 

CIVIS (GOBC), ATRAVÉS DE CAPACITAÇÃO REALIZADA, POR MEIO DE 

PALESTRAS E TREINAMENTOS, COM OBJETIVO DE EVITAR CASOS DE 

ACIDENTES NO AMBIENTE ESCOLAR; 

6.      PROPOSIÇÃO Nº. 216/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS DE CARVALHO, NO SENTIDO DE VIABILIZAR 

A REFORMA COMPLETA DA EMEIF PE. MÁRIO LANCIOTT, NA LOCALIDADE SÃO 

JOSÉ – RIO MARACAPUCU, COM REVITALIZAÇÃO DAS SALAS DE AULA, COM 

REFORÇO DA ESTRUTURA FÍSICA, REPAROS EM TELHADOS, PISOS E PAREDES, 

ALÉM DA MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO E VENTILAÇÃO; 



7.    PROPOSIÇÃO Nº.217/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

SENHORA RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO SERVIÇOS 

PARA REFORMA E CLIMATIZAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

MISSIONÁRIO DANIEL BERG, LOCALIZADA NO RAMAL VELHO DE BEJA, KM-06, 

ABAETETUBA; 

 

8.    PROPOSIÇÃO Nº. 218/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO DA NOBRE GESTORA INFORMAÇÕES (ESCLARECIMENTOS) 

SOBRE AS ATIVIDADES E POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À POPULAÇÃO 

NEGRA, AS QUAIS OS VALORES CONTIDOS NO PPA FORAM EMPREGADOS; 

 

 9.    PROPOSIÇÃO Nº. 219/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO O 

RECAPEAMENTO, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, DRENAGEM E MEIO FIO NO 

FINAL DA RUA JAIRLÂNDIA, LOCALIZADA NO BAIRRO ALGODOAL; 

 

10.    PROPOSIÇÃO Nº. 220/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA 

EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO 

DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO NA AVENIDA AMAPÁ, BAIRRO 

FRANCILÂNDIA. 

 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 19 DE AGOSTO DE 2024. 


